
                 Březen 2008 
 
Motto : 
 
Je jaro, zapni si kšandy 
pozdravuj vlaštovky a ty, hudbo, hraj! 
 
                                                                            Pavel Dobeš 
                                                                            Železniční pražce 
 
Milé vlaštovky, 
 
již se na Váš návrat velice těšíme. Vy jste opravdoví poslové jara. Vaše cvrlikání a pracovitost 
se přenáší na nás, na lidi. A už jsme také venku, na zahrádkách a jarní práce s Vámi jdou tak 
nějak lépe od ruky. Určitě je to lepší, než kdyby nás přepadlo například hejno orlů skalních, v 
Beskydech chráněných. 
 
Pohledem z okna je vidět zajímavý úkaz. Naše lidové pranostiky berou za své. O bílém únoru, 
který pole sílí, sepisuje nyní pohádky náš pan prezident. Ba ani březnové lezení za kamna se 
zatím neuskutečnilo, snad ještě zítra nebo, že by až v květnu? Po Čechách se prohání tornáda 
a větrné bouře. Naposled jakási zdivočelá Emma strhávala lidem střechy nad hlavou a rvala 
stromy z kořenů hlava nehlava, jedno jestli  to byla Jihlava či Ženklava. 
 
A tak tedy je či není, to globální oteplení ? Naši senátoři a poslanci jsou přesvědčeni, že ano, a 
proto také již vloni přijali zákon o registrovaném partnerství. 
 
A co tedy s tím naším bílým únorem ? On byl, ale ne u nás. Číňanům se srovnaly oči, když 
nevěřícně sledovali sněhovou kalamitu, která je postihla a už se učí vyslovovat české přísloví: 
 
„Ú-ňór bí-lí, pó-le ší-lí !“ 
 
Milé vlaštovky, Čínu nebrat, u nás jste doma ! Tak ať stihnete velikonoce. 
 

      
 
 

          
   Ing. Břetislav Piterák 
               starosta obce 

 
                                 
                                                      
                                                                                                                             

11.zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 
 
11.  zasedání Zastupitelstva obce Veřovice se konalo dne 21.2.2008 v Kulturním domě ve 
Veřovicích a projednalo zprávy kontrolního a finančního výboru, zprávu o činnosti rady obce, 
zprávu o plnění Programu rozvoje obce za rok 2007, zprávu o plnění rozpočtu obce za rok 2007, 
informace o stavu prací na novém územním plánu obce Veřovice, informace  o provozování veřejné 
kanalizace, informaci o stavu bezpečnosti a veřejného pořádku v obci a informaci o připravované 
návštěvě z partnerských obcí Hendungen a Lampertswalde. 

 



Jednotlivé zprávy vzalo zastupitelstvo obce na vědomí. Dále zvolilo návrhovou komisi ve složení  
Ing. Helena Křížková a Ing. Ivana Obšilová. 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 
 
- změnu rozpočtu   na rok 2008 - rozpočtové opatření č. 2 takto : 
 
                                    příjmy  :           356.000,- Kč 
                                    výdaje  :         5.456.000,- Kč 
                                    financování    5.100.000,- Kč 
 
- úpravu rozpočtového výhledu na léta 2009 - 2012 
 
- uzavření Smlouvy o dílo na zajištění technologického dozoru a odborné pomoci při 
provozování vodohospodářského majetku - vodovodu a kanalizace s Janou Svobodovou,  
U Tatry 1496, Příbor 
 
- uzavření Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem zpracování 
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období 2008 - 2010 na území správního 
obvodu města Frenštát pod Radhoštěm 
 
- smlouvu, týkající se majetkoprávních vyrovnání se Správou silnic MSK Ostrava  
k pozemkům pod chodníkem 
 
- smlouvu o zřízení věcného břemene elektrické přípojky NN ve prospěch ČEZ  
Distribuce a.s., Děčín 
 
- prodej pozemků parc.č. 2155/7, 2155/1 díl „d“ a 274/3 díl „e“ 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 2091/6 a 2091/7 
 
- koupi pozemků parc.č. 1526/18, 1526/19, 1529/1, 1526/1, 1527, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 
1924 
 
- koupi RD č.p. 129 a pozemků parc.č. 102, 325/2 a 324 
- postup prací k zajištění provozování veřejné kanalizace v obci a vyřízení žádostí občanů. 
 
 
33. jednání Rady obce 
 
33. jednání se konalo 25.2.2008. Rada obce schválila:  
 
− uzavření smlouvy o dílo na zhotovení kuchyně do sklepa kulturního domu s firmou  
GOLDYS, Mořkov 
 
− uzavření smlouvy na vyhotovení SEA pro nový územní plán obce Veřovice a změnu 
územního plánu č.1 s firmou AQUATEST a.s. Ostrava 
 
− úpravu ploch pro uložení odpadových kontejnerů vybetonováním nebo položením 
betonových panelů 
 
− přijetí na VPP pana Ing. Petra Nikla a pana Jiřího Geryka. Termín nástupu určí Úřad 
práce 



− žádost jednoty Orel o využívání místních komunikací kolem kostela, kravína a orlovny pi 
závodě „ Veřovská desítka “ dne 12.4.2008 
 
− žádost p. Ing. Nikla a p. Sedlářové o užívání veřejného prostranství ke složení palivového 
dříví    
 
* Rada obce dále projednala návrh smlouvy s firmou DIGIS a doporučuje její  doplnění. 
 
* Rada také projednala žádost občanů kolem Dolního dvora o vodovodní přípojku a uložila 
starostovi zajistit odborné posouzení pro možnost napojení dalších domků. 
 
* Projednala návrh starosty obce provést opravy Grozmanova mostu, aby byl zachován jeho 
kamenný charakter a vzhledem k jeho stavu převést tento most na most pro pěší. Občané 
mohou využívat  k provozu motorových vozidel most, který je o několik metrů výše, je 
bezpečný, široký a je z něj dobrý výhled při výjezdu na silnici. 
 
* Rada obce doporučila před realizací tohoto návrhu seznámit s ním občany kolem 
Grozmanova mostu a zjistit jejich názor. 
 
* Místostarostovi rada obce uložila provést porovnání plateb za odvoz popelnic mezi firmami 
Strnadel a TS Valašské Meziříčí.     
 
Jak je plněn Program rozvoje obce od začátku roku 2007: 
 
Územní plán 
 
Změna stávajícího územního plánu č.1 pokračuje druhou etapou. Urbanistické středisko 
Ostrava vypracovává konečné znění. 
 
Nový územní plán byl vypracován po návrh zadání a příslušné orgány a organizace vydaly k 
němu své připomínky a požadavky. Tyto jsou nyní Urbanistickým střediskem Ostrava 
zapracovávány do návrhu. 
 
K oběma plánům je nutno ještě provést posouzení jejich vlivu na životní prostředí  a na 
evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Toto posouzení pro nás vypracuje firma 
AQUATEST a.s. Ostrava do konce dubna 2008. 
 
Práce na územním plánu mají mírné zpoždění. 
 
Chodníky  
 
Zkolaudovány byly části chodníků od kulturního domu po restauraci u Kozla a od nákupního 
střediska po železniční přejezd. Chybí zkolaudovat poslední úsek od restaurace u Kozla po 
nákupní středisko. 
 
Postupně provádíme majetkoprávní vyrovnání s majiteli pozemků pod chodníkem formou 
darovacích a kupních smluv, úsek od Grozmanova mostu až po nákupní středisko. Smlouvy 
jsou připraveny a žádám ty občany, kteří byli vyzváni, aby se dostavili k jejich uzavření. 
Horní úsek chodníku bude řešen následně. Chodník v dolní části obce bude pravděpodobně 
řešen v souvislosti s centrální kanalizací. Zatím se uskutečnilo územní řízení. 
 



Místní komunikace 
 
Provádíme nutné zaštěrkování místních komunikací. Opravy a asfaltování byly provedeny jen 
u těch, které byly již schváleny dříve. Další postup bude rovněž souviset z projektem centrální 
kanalizace. Je totiž předpoklad, že nejen silnice, ale také  řada místních komunikací bude 
znovu rozkopána a to možná již v příštím roce. 
 
 
Veřejné osvětlení a místní rozhlas 
 
Síť veřejného osvětlení byla rozšířena na Kvíčalníku, u kostela a za orlovnou.  
       
Pravidelně jsou prováděny kontroly a opravy. Firma Zelenka k nám však nemůže jezdit 
každý den. Proto se stane, že  světlo někde nějaký ten den nesvítí. Místní rozhlas byl rozšířen 
na základě požadavku občanů. Do budoucna určitě budeme dále veřejné osvětlení rozšiřovat  
podle finančních možností, a to do kolonie, za kulturní dům a k novým stavebním pozemkům 
za kostelem.  
 
Naše mosty 
 
Lesy ČR, Povodí Odry, Rybářský svaz, ČEZ, SmVaK, Severomoravská plynárenská, SS MSK, 
odbor životního prostředí, vodoprávní odbor, CHKO Beskydy, PČR a nakonec Csc ( C = B, s= l ) z 
Telefónicy O2,  Vám musí vydat vyjádření, abyste mohli opravit most v havarijním stavu. Někteří 
Vám ho vydají rychle, ale  kandidáti věd z O2, ti fungují jak ty jejich telefony. Drazí a furt obsazení. 
Bohužel, pro značné průtahy s vydáním stavebního povolení, které mi pijí krev a hryžou moje 
nervy, jsme nemohli dosud zahájit rekonstrukci mostu u firmy Slavík. Předpoklad je, že práce by 
mohly začít začátkem dubna. Zároveň je nutno provést zpevnění Grozmanova mostu opravou 
výplně mezi kameny. Tento most však již nebude dlouhodobě použitelný pro provoz jakékoliv 
autodopravy. Chceme zachovat jeho kamenný ráz a provést jeho opravu, ale se záměrem, že bude 
používán jen pro pěší. Most pro autodopravu je vybudován o dvacet metrů výše. Další most, který 
byl vydáván za špatný, je za železničním mostem směr Pádolí. Novou kontrolou bylo zjištěno, že 
tento most je zatím bezpečný, musí se však jezdit středem. Levá strana mostu z pohledu od 
železnice byla kdysi přistavěna jen pro pěší a na ni nelze proto těžkými auty najíždět. Také tento 
most chceme v budoucnu rekonstruovat, ovšem bude to tvrdý oříšek, vzhledem k tomu, že se 
nachází v ochranném pásmu železnice. Takže jestli chcete vědět, co mě čeká, přečtěte si znovu 
první řádky pod nápisem Naše mosty. 
 
 
Parkoviště u fotbalového hřiště 
 
Vyřizujeme stavební povolení a následně vyhlásíme výběrové řízení na firmu. 
 
 
Dopravní opatření 
 
Instalovali jsme uvítací tabule na začátku obce, dopravní zrcadla na nepřehledných místech a 
nejnutnější dopravní značky. Rozšířili jsme průjezd v křižovatce u paní Adamcové. 
 
 
 



Péče o zeleň a obecní les 
 
Zjara se provádí ořez větví, případně i kácení nemocných a poškozených stromů. V letním 
období provádíme údržbu zelených ploch. V obecním lese byla provedena výsadba stromků, 
probírka porostu a těžba napadených  stromů. V letošním roce pokračuje pročišťování lesa a 
plánuje se další vysazení nových stromků. 
 
Likvidace odpadů všeho druhu 
 
Provedli jsme výběr nové firmy na svoz komunálních odpadů a zavedli jsme ve spolupráci s 
ASOMPO a.s. svoz biologických odpadů. Menší organizační problémy vznikly při svozu 
velkoobjemého odpadu. V tomto roce bude tento svoz v květnu a nechceme, aby se chyby 
opakovaly. Získali jsme povolení k vypouštění přečištěných vod do vod povrchových a povolení k 
provozování veřejné kanalizace. Nyní budeme postupovat tak, jak jsem Vás informoval v minulém 
zpravodaji. Navštíví Vás pan Ing. Peter Nikl, pravděpodobně až po velikonocích a bude s Vámi 
sepisovat potřebné žádosti. Obec je nucena rovněž velmi vážně uvažovat o vybudování centrální 
kanalizace. V současné době se seznamujeme s možnostmi získání finančních prostředků a 
nejvhodnějším způsobem výstavby. Zahájili jsme kroky k výstavbě bioplynové stanice, která by 
měla naplnit podmínky připravovaného zákona o likvidaci odpadů, kde je stanoveno, že bioodpad 
má být likvidován v kompostárnách nebo bioplynkách. Počáteční situace se však, bohužel, změnila 
a pro letošní rok nejsou vypsány žádné dotační fondy pro výstavbu biostanice. Zastupitelstvo proto 
musí rozhodnout o dalším postupu a spolupráci s firmou BIOEN CZ do konce března. 
 
Obecní budovy 
 
V minulém roce byly rekonstruovány sociální zařízení  a osvětlení v ZŠ, provedeny opravy 
garáží v revíru, položena dlažba na chodbě revíru, opravena střecha na smuteční síni, 
instalovány mříže a plechové dveře v tělocvičně. Další drobné práce a opravy byly provedeny 
v KD a MŠ. 
 
Internetové zpravodajství 
 
Od loňského léta vysílá studio Sněženka naše internetové zpravodajství Javorník. Je to jistě dobrá 
propagace a mapování života v naší obci. Pro neslušné a urážlivé příspěvky na pozdravech a 
vzkazech na našich internetových stránkách, jsme tuto rubriku zrušili. Chcete-li psát, je tak možno 
dále konat po zaregistrování, 
             
Studny 
 
Provedli jsme pasportizaci a hydrogeologické posouzení studní v obci a předali žádosti na 
vodoprávní úřad do Frenštátu pod Radhoštěm. Teď již jen musíme čekat až vodoprávní úřad 
všechny žádosti zpracuje a vydá povolení. Takže žádnou paniku, teď už je to na jen na paní 
Holubové. 
 
Vodovod Pádolí 
 
Je připraven ke kolaudaci. Mohli bychom pokračovat ve výčtu dalších prací a činností od vydávání 
zpravodaje přes spolupráci s obcemi sdruženými v Mikroregionu Frenštátsko, Povodí Sedlnice, přes 
udržování partnerských vztahů s obcemi Hendungen a Lampertswalde, přes podporu činnosti 
zájmových spolků a organizací  až po udržovací práce na autobusových zastávkách, výroby 



výstavních panelů atd, atd. S dalšími problémy, jako je například veřejný pořádek a bezpečnost, 
jsem Vás již seznámil minule. V každém případě bych chtěl vyzvednout zlepšenou spolupráci s 
Policií České republiky v posledním období. 
 
 
Co je nového dnes ? 
 
Nová úřední deska 
 
Upozorňuji všechny občany, že u vchodu do kulturního domu byla instalována nová úřední deska. 
Je určena všem, kteří nepoužívají internet a nemohou číst informace z úřední desky na našich 
webových stránkách www.verovice.cz. Úřední deska bude jenom jedna, právě ta na kulturním 
domě. Na horním konci u nákupního střediska  je již úřední deska zrušena. 
 
Na závěr mého dlouhého hodnocení uplynulého období je již nutné, abych to zkrátil a nějak ukončil. 
Děkuji všem, kteří nám v uplynulém roce pomáhali všechny výše vyjmenované úkoly plnit. 
 
Přeji Vám krásné a radostné prožití Velikonočních svátků, oslavy příchodu jara. 
 
Učitelům odpočinek a rehabilitaci na Den učitelů, který jsem v kalendáři marně hledal se zlou 
předtuchou, že s Ámosem zmizel i tak významný den, doufám, že jenom z kalendáře. 
 
Krásná příroda a slunečné počasí lákají ven na čerstvý vzduch. Nekazte to, prosím!  
 
Z některých komínů se valí dým z pálených ponožek, starých gatí, latí, opratí, bramborových natí a 
pražců z železničních tratí. Až  se vítr  obrátí, ten smrad se k Vám navrátí ! 
 
Nekazte to pohazováním odpadků všeho druhu po okolí, využívejte popelnic a odpadových nádob. 
Nekazte to pouštěním svých psů na volné procházky bez dozoru, aby neohrožovali lidi na 
procházkách! 
 
Nekazte to špatnou náladou, pojďme se usmívat. 
 
                                                                                                                                Starosta obce 
 

VELIKONOČNÍ SVÁTKY 
 
Velikonoce jsou jedním z nejvýznamnějších křesťanských svátků. Jsou oslavou vzkříšení 
Ježíše Krista z mrtvých. Podle křesťanských církví se Velikonoce slaví první neděli po prvním 
úplňku po jarní rovnodennosti.  Úřední rovnodennost je stanovena na 21. března. Velikonoční 
dny: 
 
Škaredá středa - označení pochází od Jidáše, který se škaredil na Ježíše 
 
Zelený čtvrtek - označení vzniklo podle zelených bylin, které 
byly součástí Poslední večeře nebo také podle barvy jarní 
přírody 
 
Velký pátek - den hlubokého smutku na památku ukřižování 
Ježíše Krista, tento den lidé dodržovali přísný půst 
 

 



Bílá sobota - tento den se uklízelo a bílilo, připravovalo se a chystalo vše na slavné Vzkříšení, 
pletly se pomlázky, vařily sváteční pokrmy, pekly mazance a beránci 
 
Boží hod velikonoční - patří k němu velikonoční pokrmy -beránek, mazanec, vejce, chléb, 
víno, které se světily ráno při mši a dostala je každá návštěva, která vešla do domu 
 
Velikonoční pondělí - mládenci chodili za děvčaty, šlehali je pomlázkami spletenými 
z vrbového proutí, aby byly po celý rok zdravé, veselé a pilné 
 
 

INFORMACE O ČINNOSTI    ZŠ - MŠ  VEŘOVICE ZA  MĚSÍC ÚNOR 2008. 
 
„Únor bílý - pole sílí “- tato pranostika se v letošním roce nenaplnila ani trochu. Místo 
sáňkování a bobování jsme s dětmi pozorovali probouzející se přírodu. Ve čtvrtek 14.2. 
propukl v prostorách mateřské školy maškarní rej  pod vedením klauna Ály z Prahy  
       
Společně s námi se karnevalu zúčastnili i děti a zaměstnanci mateřské školy z Bordovic. V 
měsíci únoru přijela za námi do mateřské školy také pohádka „O Popelce“. Společně s námi ji 
shlédly i maminky s dětmi na mateřské dovolené. Na další setkání zveme maminky s dětmi na 
mateřské dovolené na středu 26.3.2008 od  9 - 11 hodin. V polovině února jsme začali jezdit na 
předplavecký výcvik na krytý bazén do Frenštátu. A teď věnujte pozornost oznámení : 
ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY NA ŠKOLNÍ ROK 2008 - 2009, SPOJENÝ SE 
DNEM OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 15.4.2008 V DOBĚ OD 8 - 15 
HODIN V MATEŘSKÉ ŠKOLE. 
 
Zdenka Kiecková    
 
     

 

 
Informace o sběru a svozu bioodpadů 
 
Obec VEŘOVICE ve spolupráci s firmou ASOMPO, a.s. zahájila v roce 2007 v měsíci květnu 
sběr a svoz bioodpadů. Každá obec si vytipovala a určila jednotlivá sběrná místa. Následně 
byly na sběrná místa rozmístěny sběrné nádoby hnědé barvy o objemu 770 l, do kterých měli 
možnost občané začít ukládat bioodpad ze svých zahrad a domácností. Bioodpad byl v 
intervalu 1 x týdně odvážen do zařízení k úpravě biologicky rozložitelných odpadů, které se 
nachází na skládce Životice. 
 
Celý systém svozu byl v loňském roce provozem zkušebním a vyhodnocením provozu se 
ukázalo, že občané mají o tuto službu zájem. Důkazem toho bylo postupné rozšiřování 
sběrných míst a navyšování počtu sběrných nádob v obcích, zapojených do systému sběru 
BRO. 

 



V letošním roce bychom chtěli v tomto systému sběru a svozu bioodpadů pokračovat a 
doufáme, že i z vaší strany můžeme očekávat tak zodpovědný přístup, jaký se ukázal již v r. 
2007. Nyní nezbývá, než si přát, aby i nadále tato služba přinášela to, co se od ní očekává.  
 
Pro připomenutí uvádíme bioodpad, který lze ukládat do sběrných nádob: 
  
� travní hmota 
� plevel 
� košťály i celé rostliny 
� listí 
� hobliny, piliny 
� jemné nebo drcené větve 
� listy a nať ze zeleniny, nepoživatelná a nahnilá zelenina 
� nepoživatelné a nahnilé ovoce   
� odpad ze zeleně z domácnosti 
 
V Životicích u Nového Jičína dne  4.2.2008 
Zpracovala: Petra Mikulcová, ASOMPO, a.s. 
      
 

Informace pro občany Novojičínska 

                                  
 

Orion hvězdná soutěž - předejděme podvodům 
 
Policie České republiky ve spolupráci se společností Nestlé Česko s.r.o., která je organizátorem soutěže 
„Orion Hvězdná soutěž“, upozorňují občany na majetkovou trestnou činnost, která  je často 
zneužíváním dobrého jména této soutěže  páchána.     
 
V rámci rozpracování trestné činnosti podvodů a krádeží páchaných zejména na starších osobách bylo 
zjištěno, že v rámci první vlny Hvězdné soutěže Orion v roce 2003 po celé České republice jezdily 
osoby, které se v domácnostech s vylepenou čtyřcípou Orion hvězdou v okně představovaly jako 
zástupci soutěže „Orion Hvězdy“, a uplatňovaly podvodné chování, kterým vylákávaly od poškozených 
osob finance, nebo po vstoupení do bytu okrádaly jejich majitele o finanční hotovost a cenné předměty. 
Majetkovou trestnou činnost páchaly obvykle vícečlenné skupiny osob a to i v době po skončení  
soutěže. I když první kolo soutěže realizované společností Nestlé Česko s. r. o proběhlo v roce 2003, 
největší nárůst podvodného chování se znaky této soutěže zaznamenala policie v roce 2006. 
 
Všechny soutěžící, kteří se do akce v letošním roce zapojují proto vyzýváme, aby si pečlivě  
prostudovali pravidla „Orion Hvězdné soutěže“, na jiné podobné nabídky nereagovali a v případě, že 
se s podvodným týmem „Orion“ setkají, kontaktovali Policii České republiky na lince 158. 
 
Mezi hlavní zásady současně probíhající „Orion Hvězdné soutěže“ patří to, že soutěž probíhá pouze 
v termínu od 4. 2. 2008 do 28. 3. 2008 v pracovní dny v době mezi 17.00 až  21.00 hodinou. Tým Orion 
je složen z několika členů a vždy je v jeho čele moderátor, kterého lze každodenně po dobu soutěže 
sledovat v televizi. A tím nejdůležitějším znakem je to, že pracovníci týmu Orion v žádném případě 
nepředávají ani nepožadují po soutěžících peníze v hotovosti. 
 
Žádáme proto všechny občany, aby byli obezřetní, chránili svůj majetek a finance a  informovali 
zejména starší rodinné příslušníky o možnosti zneužití soutěže podvodníky. 
Zdroj:www.mvcr.cz 



Kampaň Policie ČR „Pomáhat a chránit“ 
 
Policie České republiky spouští 1. února 2008 náborovou kampaň, jejíž filosofii vystihuje hlavní heslo 
„Pomáhat a chránit“. Policie reaguje kampaní na svou současnou personální situaci,  kdy v celé ČR 
chybí 5041 policistů.  
 
Už na začátku roku 2007 chybělo téměř 2000 policistů. V roce 2007 navíc vstoupil v účinnost nový 
služební zákon o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů a mnoho déle sloužících 
policistů se rozhodlo využít výhodných podmínek spojených se skončením služebního poměru, které 
jim zákon vytvořil.  
 
Autorem kampaně je agentura TBWA. Kampaň poběží v prvním pololetí letošního roku v televizi, v 
tisku, prostřednictvím plakátů a samozřejmě také internetu. Zájemci o práci v Policii ČR budou mít 
možnost telefonovat na zelenou náborovou linku Policie ČR nebo odeslat své kontaktní údaje policii 
prostřednictvím speciální internetové stránky. Celkově je na kampaň určeno 22 milionů korun.  
 
„Policie se mění a je před námi ještě mnoho práce. Reforma policie má zásadní cíl -  Moderní policii, 
která bude otevřená a vstřícná a lidé ji budou vnímat jako tu, která pomáhá  a chrání. Jsem si jistý, že 
díky kampani získáme nové policisty, kteří této vizi budou odpovídat, stejně jako drtivá většina 
nynějších příslušníků,“ říká Ivan Langer.   
 
„Těm, kteří chtějí pracovat u Policie ČR, máme rozhodně co nabídnout“, říká policejní prezident 
Oldřich Martinů, „smysluplnou práci, která je důležitá pro celou společnost, nadprůměrný plat, 
možnost uplatnění nebo i získání vysokoškolského vzdělání, záruku kariérního postupu upraveného 
přímo zákonem a další výhody služebního poměru, jako například 6 týdnů dovolené, bohatý systém 
sociálních benefitů, příspěvky na rekreace, na penzijní připojištění a mnoho dalších výhod.“ 
 
Internetová stránka www.nabor.policie.cz Zájemci o zaměstnání mohou na této stránce  vyplnit své 
kontaktní údaje, které budou automaticky zaslány na e-maily personálních  pracovníků Policie ČR 
podle požadavku zájemce o pracovní zařazení. Zároveň mohou prohlédnutím stránky získat přehled o 
základních policejních činnostech, podmínkách přijetí do služebního poměru a jeho výhodách a také o 
možnostech budování kariéry nebo získání či rozšíření svého vzdělání.  
 
Zelená linka 
 
Vůbec poprvé používáme bezplatnou náborovou linku. Na čísle 800 880 910 budou vyškolení operátoři 
volajícím poskytovat informace o možnostech uplatnění u policie a zároveň jim zprostředkují kontakty 
s personálními pracovníky Policie ČR v jednotlivých  okresech. 
 
Motto na  policejních autech 
 
Heslo „Pomáhat a chránit“ se současně se zahájením kampaně objeví také na všech policejních autech 
ve služebním provedení v podobě bílého nápisu v zeleném pruhu na obou bocích vozidel.  
 

   
 
 

       

   

 

 

 

 

 

Zpracoval: 
nprap. Zbyněk Tomšík 
vrchní inspektor 
OŘ PČR Nový Jičín 



Lyžařský klub Veřovice 

 
Lyžařská sezóna je v plném proudu a členové - závodníci Lyžařského klubu Veřovice se 
účastnili dalších závodů pod vedením trenéra Libora Sýkory.  
 
Jako první v měsíci únoru proběhl na Pustevnách III. díl Moravského poháru v běhu na 
lyžích, který se  konal v sobotu 2.2. 2008. Na programu byl závod volnou technikou (od 
kategorie žáků starších). I tentokrát si odvezli naši borci domů slušnou porci medailí. 
Již tradičně začneme od našich nejmladších zástupců na startu. Tím prvním byl Daniel 
Hrivňák, který potvrdil, že pokud se postaví na start závodu - bere medaili.Tentokrát za 
sebou nechal všechny soupeře  a suverénně vyhrál svoji kategorii mladších žáků. 
 
Další naši zástupci už absolvovali závod volnou technikou. A také si nevedli vůbec špatně. 
Stejně jako Daniel Hrivňák obsazuje vždy na závodech medailová místa,  tak Václav Fojtík v 
kategorii starších žáků obsazuje téměř s železnou pravidelností první nemedailové umístění a 
ani tento závod nebyl výjimkou a na Vaška tak zbyla opět „bramborová“ medaile. V té samé 
kategorii předvedl trochu rozpačitý výkon Michal Šmahlík na 10. místě. 
 
Kategorii mladších dorostenců opanovali naši závodníci Tadeáš Kučínský a  Daniel Čáň, kteří 
obsadili první, respektive třetí příčku. 
 
Ve starších dorostencích se opět očekával souboj v poslední době ve formě jezdících Josefa 
Kučínského a Jana Bartoně. Ten se však nekonal. Na start se postavil pouze Josef Kučínský, 
který obsadil s minimální ztrátou na první dva závodníky třetí příčku. Jan Bartoňse totiž na 
vlastní přání nechal "ostaršit" a absolvoval závod mužů, který ovládl zcela suverénním 
způsobem a vyhrál. Za sebou tak nechal v cíli druhého bývalého juniorského reprezentanta v 
biatlonu Martina Holiše, třetího Bohumila Švajdu i na pátém místě svého oddílového kolegu 
Libora Sýkoru. 
 
Další ze závodů, kterého se Veřovští (psáno v nářečí) účastnili byl 16.2. 2008 opět na 
Pustevnách Memoriál Jana Šrubaře - 60. ročník. Tento závod patří k nejprestižnějším v kraji. 
Opět jsme se mohli těšit z medailí.  
 
I přes absenci Tadeáše Kučínského, Víti Ryšky (oba nemoc) a Libora Sýkory (začínající 
nemoc), naši přivezli domů celkem čtyři medailová umístění ze sedmi možných. 
 
O první triumf mrazivého dne se postaral jako již tradičně Dan Hrivňák, který svou kategorii 
mladších žáků vyhrál o jednu vteřinu, před druhým Keclíkem z Rýmařova. Jeník Michálek 
dojel do cíle jako šestý.  
 
Stejné štěstí, jako Dan, však neměl jeho oddílový kolega Vašek Fojtík (st.žáci) na 4. místě. 
Toto umístění je pro Vašu zakleté, v sezóně se takto umístil již počtvrté v řadě. 
 
V té samé, nejnabitější kategorii, jej doplnil na 9. příčce zlepšující se Michal Šmahlík. 
 
Sbírku medailí pilně rozšiřoval i Dan Čáň, který v mladších dorostencích dojel na třetím  
místě. 
 
Vrcholem dne byl však opět "bratrovražedný" souboj Jana Bartoně s  Josefem Kučinským v 
kategorii starších dorostenců. Oba zmiňovaní tuto kategorii zcela ovládli a umístili se na 
prvním, respektive druhém místě. 
 



Nezbývá, než opět pogratulovat našim závodníkům a popřát hodně štěstí do dalších závodů. 
Samozřejmě sezóna stále probíhá a o dalších úspěších a výkonech vás budeme i nadále 
informovat, jde nejen o úspěch jednotlivých závodníků, jejich rodin, trenéra, ale také o úspěch 
a reprezentaci celé naší obce.  
 
Pokud jde již o proběhlé závody, tak je potřeba konstatovat, že sněhové  podmínky nenadělaly 
vrásky jen našemu klubu při pořádání lednových závodů, ale téměř všem organizátorům 
zimních klání na území celé republiky. Překládá se jeden závod vedle druhého, poslední 
dobou navíc mimo území ČR (Polsko, Německo), takže naši závodníci vyráží na závody 
pořádané českými kluby, avšak pro nepřízeň sněhu na území sousedních států, což přináší 
opět zvýšené nároky na trenéra klubu, který zajišťuje přepravu závodníků na jednotlivé 
závody, kdy je mu potřeba poděkovat za jeho obětavost.  
 
Najdou se i tací, kteří si řeknou, tak proč ty závody dělají? Pokud by šlo jen o místní kola, 
není problém závod zrušit a takto se i děje. Nelze tak však postupovat u závodů krajských či 
republikových, které jsou vázány složitými pravidly pro pořádání těchto závodů a vzájemnou 
provázaností na závody mezinárodní, kdy termíny konání závodů jsou připravovány s více jak 
ročním předstihem a „věštit z křišťálové koule“ počasí na rok dopředu zatím stále neumíme. 
Navíc pokud patříme mezi tu nejlepší špičku v ČR, nezbývá, než se přizpůsobit daným 
pravidlům. Úspěchy, které dosahují  členové LKVE, nejde získat  např. účastí pouze na 
jednom republikovém závodě, ale během celé sezóny se sčítají jednotlivým závodníkům body z 
republikových závodů, které absolvují a na závěr sezóny je vyhodnocena úspěšnost 
jednotlivých závodníků i klubů.  
 
Nezbývá než si popřát trochu více sněhu, abychom se mohli setkat, jako každoročně v měsíci 
březnu, na tradičním „Karnevalu na lyžích“. V případě uspořádání karnevalu bude 
informování prostřednictvím obecního rozhlasu a plakátů, stejně tak na stránkách LKVE:  
http://lk.verovice.net. 
 
Za LKVE: T. Kuzmová, L. Sýkora ml.    
 
      
 
 
 
                                           Informace AFC Veřovice o.s. 
                                                      

 

 
 
 

Dne 14. 3. 2008 se uskuteční v Restauraci U Sudu ve Veřovicích „ Řádná valná hromada AFC 
Veřovice o.s. “ 
 
Program : 1/ Zahájení 
                  2/ Volba komisí 
                  3/ Zpráva o činnosti za r. 2007, plán činnosti 2008  
                 4/ Zpráva o hospodaření za r. 2007, návrh rozpočtu 2008 
                 5/ Zpráva revizní komise 
                 6/ Zpráva mandátové komise 
                 7/ Volba nového výboru AFC  

 



                 8/ Diskuse 
                 9/ Zpráva volební komise 
               10/ Usnesení 
               11/ Závěr 
 
Výbor AFC zve srdečně všechny své členy  na tuto valnou hromadu. Začátek je stanoven na 
18 hodin. Zdeněk Bartoň 
 
 
                                                           Poděkování 
 
Výbor AFC by chtěl touto cestou poděkovat všem, kteří se dne 23.2. 2008 zúčastnili tradičního 
maškarního plesu a přispěli tak k velmi dobré úrovni této společenské akce. 
 
Zároveň by chtěl poděkovat všem sponzorům, kteří se podíleli na vytvoření velmi kvalitní a 
bohaté tomboly. Jsou to tito občané : 
 

Miroslav Kolář, Lubomír Černoch, Táňa Bartoňová, Radomír 
Pavliska, Eva Fenclová, Josef Slavík, Tomáš Gold, Stanislav 
Geryk, Irena Matúšová, Zdeněk Tománek, Martin a Milan 
Lacinovi, Miroslav Kašlík, Jaromír Geryk, Jaroslav Štěpán, 
Roman Mička, Michal Šmahlík, Mgr. Hana Bartoňová, Antonín 
Kašpárek, Ladislav Štěpán, Marie Matúšová, Marie Machová, 

Lubomír Sýkora, Jana Popová, Jiří Tobiáš, Oldřich Kunc, Renáta Strouhalová, Ing. Břetislav 
a Michal Piterákovi, Zbyněk Štverka, Dagmar Zátopková, Ludmila Odvárková, Petr Mička, 
Jakub Satek, Oldřich Juroška, Marcel Fojtík, Bc.Radim Šaněk - Vostav s.r.o., Jana a Petr 
Popovi, Petr Blažek, David Melčák, Miloš Pítr, Lubomír Jeřábek, Radan Svoboda, Štěpán 
Bartoň, Gabriela Lošáková, Kamil a Martin Markovi, Ing. Miroslav Veselka, Pavel Káňa, 
Hana Černochová, Věra Černochová, Jaromír Balcárek, Jaromír Lorenc, Oldřiška 
Kociánová, Lenka Zemánková, Marta Surovcová, Ludmila Lacinová a Irena Tóthová. 
 
Výbor AFC Veřovice o.s.  
 
 
 

POZVÁNKA 
 
na přátelské posezení - které tradičně pořádají pro dříve narozené občany Klub důchodů ve 
Veřovicích, Obecní úřad a Kulturní zařízení ve Veřovicích. Jste tedy srdečně zváni na toto  
 

  
 
 

dne 28. března 2008 od 17,00 hodin v prostorách Kulturního domu ve 
Veřovicích. Připraven pro Vás bude kulturní program s hudbou i 
občerstvení. Těší se na Vás pořadatelé. 
 
 
 
 

 

 



PODĚKOVÁNÍ 
 
Sbor dobrovolných hasičů Veřovice děkuje všem občanům, kteří se dne 9. února 2008 
zúčastnili Hasičského plesu. Poděkování patří taky těmto sponzorům : 
 
ALVE spol. s r.o. Veřovice, p. Balcárek Jaroslav, p. Beseda Lukáš, BUTIK 
pí. Kociánová Oldřiška, p. Geryk Stanislav, Hasiči Veřovice, LČR - 
revírník p. Štefek Roman, p. Kupčík Ladislav, MARAS MOTO s.r.o. 
Veřovice, pí. Machová Marie, p. Nejezchleba Pavel, Obecní úřad Veřovice, 
Pálenice Veřovice, starosta obce p. Piterák Břetislav, pí. Petrášová Lucie, 
SITEX Veřovice, p. Šustala Jan,  Výbor SDH Veřovice, Zeelandia s.r.o. a 
mnoha dalším lidem, kteří svou prací a obětavostí přispěli ke zdárnému 
průběhu plesu. 
 
Hasiči Veřovice    
 

P O D Ě K OV Á N Í 
 
Chtěli bychom touto cestou srdečně poděkovat firmě MATUŠ TRADE Veřovice, panu Pavlovi  
Matúšovi  za finanční dar, který věnoval naší postižené dceři na nákup mechanického vozíku. 
 
Děkují rodiče Blažkovi  
 

 
 
 
 

NABÍDKA 
 
Prodám kultivátor Manfield s vlekem a příslušenstvím (orební kola, pluh na orbu,  
pluh vyorávací, šípová bantamová kola ). Málo používané, cena dohodou.  
 
Kontakt : ���� 732 826 203 
 
       
 
 

PROPOZICE 

 
 
 

 

 

 



MK Kopřivnice ve spolupráci s řeznictvím Machač pořádají veřejný 
běžecký závod na 10 km a kondiční běh na 3 km 

 

Mořkovský zajíc 

  

Sobota 15. března  10:30 
pod záštitou místního rodáka a bývalého reprezentanta ČR 

v maratónu Saši Neuwirtha 
  
Pořadatel    MK Kopřivnice 
Ředitelka závodu       Pavla Černochová   
Hlavní rozhodčí        Václav Keller 
Místo startu a cíle     Hlavní vlaková zastávka  
Trať                           Obrátková po lesní asfaltce 
    s mírně zvlněným profilem  
 
Kategorie pro hlavní závod na 10 km  

  Muži do 39 let Ženy do 34 let 
  Muži 39-49 let Ženy 35 a více 
  Muži50-59 let 
  Muži 60 a starší 
Součástí závodu bude také mini-běh pro děti. 

10:00  Předškoláci  250 m 
10:05  První stupeň ZŠ 500 m 
10:15  Druhý stupeň ZŠ 1 km  
 
Přihlášky: Na místě v den závodu. Uzávěrka přihlášek je půl hodiny před startem, 
nebo na e-mailovou adresu michal.keller@seznam.cz 
 
Prezentace:  V místě startu a cíle od 9 hodin, vedle hlavního vlakového  
   nádraží Mořkov. 
 
Časový plán: 10:00 běh na 250 m předškoláci 
   10:05 běh na 500 m první stupeň ZŠ 
   10:10 běh na 1 km  druhý stupeň ZŠ 
 
   10:30 hlavní závod na 10 km společně s kondičním během  
   11:30 vyhlášení výsledků 

 



Prezentace 
Start a cíl 

Obrátka 
 
 

Organizační informace 

Podmínky účastí:  Závodu se mohou zúčastnit závodníci řádně přihlášení, kteří 
podepsali přihlášku a obdrželi startovní číslo. Všichni závodníci se účastní na vlastní 
nebezpečí. 
 
Pravidla:  Běží se dle pravidel atletiky a těchto propozic. 
Značení:  Trasa vede po cyklostezce a každý kilometr bude označen. 
 
Ceny:   Závodníci na prvních třech místech obdrží věcné ceny. 
   Cena za traťový rekord a tombola pro všechny účastníky. 
 
Občerstvení: Zajištěno pro všechny účastníky. 
Sprchy a šatny: Nejsou k dispozici 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

INZERCE 
 
Firma ASOMPO, a.s. Životice u Nového Jičína 194, nabízí do nájmu garsoniéru 1+kk, 
možnost nastěhování se ihned.  Informace : Ing. Hajník, tel.č. ���� 556 759 385 
 
 
INZERCE - PRODEJ 
Prodám míchačku na beton 125 l, ruční vodní pumpu na studnu a duté červené cihly rozměr 
6,5 x 14 x 29 cm v množství cca 500 ks. 
Kontakt : Luděk Kocián, Veřovice 278, tel. č. ���� 728 311 226   
 
 

 



HOSPŮDKA NA NÁDRAŽÍ 
 
Přijme prodavačku na zkrácený pracovní úvazek.  
Nástup - od měsíce května 2008. Informace na tel.č. ���� 608 714 907   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      

 

 



 
 



 
 

 
 
 
  



 
 

Broušení rámů, soklů, krycích desek 
Ochranné nátěry proti vodě a mechu 

Kopání a betonování základů 
Výroba a montáž nových pomníků moderních  

i klasických tvarů ze žuly i teraca 
         

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu,  
bronzu i žuly 

         
Písmo sekané, pískované i plastické  

(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma 
         

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma 
Objednávejte u:  PAVEL KŘÍŽEK, Veřovice 173 

 
Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182 

 

 
e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz 

 
 

 
 
Marie Knápková 
Rostislav Olšák 
    Josef Pšenica 
         Miroslav Bartoň 
   Rostislav Tichavský 
   Stanislava Geryková 
                 Radomír Fitowski 
                    Božena Sládková 
                       Marie Matúšová 
  Ladislav Strakoš 
                       Jiřina Besedová 
                           Anežka Kučerová 
                               Františka Glogarová 
   Olga Kociánová 
 
Upřímná gratulace tentokrát paří všem těmto březnovým jubilantům s přáním mnoha zdraví, 
štěstí a pohody do dalšího života. 
 
 
Vzpomínka : 
Dne 18. března 2008 uplyne jeden rok od úmrtí  pana Milana Geryka. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte, prosím,  s námi. Zarmoucená rodina 

 


